

PORTER
MAXXI



PIAGGIO
COMMERCIAL
VEHICLES

WWW.PIAGGIO.SWISS



PREISLISTE

LISTE DES PRIX

LISTINO DEI PREZZI

Gültig ab / Valable dès / Valido da: 01.2018

PORTER MAXXI



Chassis Porter Maxi / Châssis Porter Maxi / Chassis Porter Maxi

Benzin / Essence / Benzina 4 x 2
24 750.-¹ / 26 655.-²

Benzin CNG / Essence CNG / Benzina CNG 4 x 2
29 250.-¹ / 31 502.-²



Kipper kurz / Benne basculante courte / Ribaltabile corto

Benzin / Essence / Benzina 4 x 2
28 450.-¹ / 30 640.-²

Benzin CNG / Essence CNG / Benzina CNG 4 x 2
32 950.-¹ / 35 487.-²



Pickup / Pickup / Pickup

Benzin / Essence / Benzina 4 x 2
25 750.-¹ / 27 733.-²

Benzin CNG / Essence CNG / Benzina CNG 4 x 2
30 250.-¹ / 32 579.-²



Kipper lang / Benne basculante longue / Ribaltabile lungo

Benzin / Essence / Benzina 4 x 2
28 950.-¹ / 31 179.-²

Benzin CNG / Essence CNG / Benzina CNG 4 x 2
33 450.-¹ / 36 025.-²

¹ exkl. MwSt./excl. TVA/IVA

² inkl. MwSt./incl. TVA/IVA

Wichtige Serienausstattung: Servolenkung, ABS, ESC, wärmedämmende Frontscheibe / Équipement de série important: direction assistée, ABS, ESC, pare-brise thermo-isolant / Equipaggiamento di serie importante: servosterzo, ABS, ESC, parabrezza termoisolante

Technische Daten / Données techniques / Dati tecnici

	Benzin / Essence / Benzina		Benzin CNG / Essence CNG / Benzina CNG	
Motorisierung / Motorisation / Motorizzazione	1'299 cm ³ / Euro 6		1'299 cm ³ Benzin Euro 6 + CNG	
Max. Leistung / Puissance max. / Potenza max.	61 kW / 6'000 U/min		54 kW / 6'000 U/min	
Max. Drehmoment / Couple moteur max. / Coppia motrice max.	112 Nm / 4'300 U/min		97 Nm / 4'400 U/min	
Max. Geschwindigkeit / Vitesse max. / Velocità max.	125 km/h		125 km/h	
Antrieb / Traction / Trazione	Hinterrad / Roue arrière / Ruota posteriore aut. Differentialsperre 60 % / blocage aut. du différentiel 60 % / bloccaggio aut. del differenziale 60 %		Hinterrad / Roue arrière / Ruota posteriore aut. Differentialsperre 60 % / blocage aut. du différentiel 60 % / bloccaggio aut. del differenziale 60 %	
Bereifung / Pneumatiques / Pneumatici	165 65 R14 79T		165 65 R14 835/79T	
Gesamtbodengewicht / Poids total au sol / Peso totale a terra	2'200 kg		2'200 kg	
Anhängelast / Poids remorquable / Peso rimorchiabile	600 kg gebremst / freiné / frenato 400 kg ungebremst / non freiné / non frenato		600 kg gebremst / freiné / frenato 400 kg ungebremst / non freiné / non frenato	
	Chassis	Pickup	Kipper kurz / Benne basculante courte / Ribaltabile corto	Kipper lang / Benne basculante longue / Ribaltabile lungo
Länge / Longueur / Lunghezza	4'360 mm*	4'360 mm	3'830 mm	4'360 mm
Breite / Largeur / Larghezza	1'560 mm	1'560 mm	1'560 mm	1'560 mm
Höhe / Hauteur / Altezza	-**	1'730 mm	1'730 mm	1'730 mm
Radstand / Empattement / Passo	-	2'180 mm	2'180 mm	2'180 mm
Ladefläche / Surface de chargement / Piano di carico	-	1'500 x 2'817 mm	1'500 x 2'332 mm	1'500 x 2'817 mm
Nutzlast / Charge utile / Portata utile	-	1'120 kg	1'060 kg	1'040 kg

* max. Aufbauhöhe / longueur carrosserie max. / lunghezza allestimento max.

** max. Aufbauhöhe nach VTS / hauteur carrosserie max. selon OETV / altezza allestimento max. secondo OETV

Optionen / Options / Opzioni PORTER MAXXI

		Chassis	Pickup	Kipper kurz / Benne basculante courte / Ribaltabile corto	Kipper lang / Benne basculante longue / Ribaltabile lungo
Paket Allrad 4WD* / Pack tout-terrain 4WD* / Pacchetto trazione integrale 4WD*	exkl. MwSt. / excl. TVA / excl. IVA inkl. MwSt. / incl. TVA / incl. IVA	11500.- 12 385.-	11500.- 12 385.-	11500.- 12 385.-	11500.- 12 385.-
Paket Elektro / Pack électro / Pacchetto elettrico	exkl. MwSt. / excl. TVA / excl. IVA inkl. MwSt. / incl. TVA / incl. IVA	550.- 592.-	550.- 592.-	550.- 592.-	550.- 592.-
RAL 2011 (kommunalorange / orange municipal / arancio comunale)	exkl. MwSt. / excl. TVA / excl. IVA inkl. MwSt. / incl. TVA / incl. IVA	458.- 493.-	458.- 493.-	458.- 493.-	458.- 493.-

Paket Extra: Radio/CD/MP3, elektrische Fensterheber, Mittelkonsole, Zentralverriegelung, Stossstangen in Wagenfarbe, Parksensoren hinten / Pack extra: radio/CD/MP3, lève-vitres électriques, console centrale, verrouillage centralisé, pare-chocs en couleur carrosserie, capteurs d'aide au stationnement arrière / Pacchetto extra: radio/CD/MP3, alzacristalli elettrici, console centrale, chiusura centralizzata, paraurti in colore della vettura, sensori di parcheggio posteriori

Paket Elektro: Elektrische Fensterheber, Radiovorbereitung (Verkabelung), Zentralverriegelung und Wegfahrsperrung / Pack électro: lève-vitres électriques, préparation pour radio (câblage), verrouillage centralisé et antidémarrage / Pacchetto elettrico: alzacrystalli elettrici, predisposizione radio (cablaggio), chiusura centralizzata ed antifurto

Aussenfarben (ohne Aufpreis) / Couleurs de carrosserie (sans supplément de prix) / Colori esterni (senza sovrapprezzo): White Silk / Red Sprint / Blue Action / Azure Bay

* Paket Allrad 4WD für CNG Fahrzeuge nicht erhältlich. / Pack tout-terrain 4WD pas disponible pour voitures CNG. / Pacchetto trazione integrale 4WD non disponibile per vetture CNG.



DOCAR AG | EMIL-FREY-STRASSE | 5745 SAFENWIL
 TELEFON 062 788 85 70 | TELEFAX 062 788 84 50
 INFO@DOCAR.CH | WWW.DOCAR.CH / WWW.PIAGGIO.SWISS

Docar AG behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne vorherige Ankündigung Ausrüstung und Preise ihrer Modelle zu ändern. Alle angegebenen Preise verstehen sich als empfohlene Nettopreise und in CHF. Bei den technischen Daten handelt es sich um Werksangaben. Irrtum und Druckfehler vorbehalten.

Docar SA se réserve le droit de modifier en tout temps et sans préavis l'équipement et les prix de ses modèles. Tous les prix indiqués sont des prix nets recommandés et en CHF. Les données techniques sont des indications de l'usine. Sous réserve d'erreurs et de fautes d'impression.

Docar SA si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento e senza preavviso l'equipaggiamento e i prezzi dei suoi modelli. Tutti i prezzi indicati sono prezzi netti consigliati e in CHF. Le caratteristiche tecniche si riferiscono ai dati di fabbrica. Con riserva di errori ed omissioni.